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krve: Přijďte darovat a staňte se prvodárcem
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Nemocnice Znojmo zve veřejnost na Mikulášský odběr krve, který se uskuteční 4. prosince
2025 od 7:00 do 9:00 hodin na Hematologicko-transfuzním oddělení. Cílem akce je
především motivovat prvodárce, aby se poprvé zapojili do dárcovství krve. Vítáni jsou ale i
stálí dárci, kteří nemocnici dlouhodobě pomáhají.

„Darování krve je nenahraditelný dar, který může rozhodnout o tom nejdůležitějším, o záchraně
lidského života. Velmi si vážíme každého, kdo se rozhodne přijít poprvé, i těch, kteří nás pravidelně
podporují. Mikulášský odběr je příležitostí, jak lidem darování přiblížit a odbourat případné obavy,“
uvedl ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Na dárce budou čekat dárky od partnerů akce, snídaně po odběru a také slosování o tři hlavní ceny.

Mikulášská akce zároveň symbolicky navazuje na oblíbený projekt 450 ml NADĚJE, který byl v
letošním roce ukončen. Nemocnice však chce tradici této akce zachovat.

„I když máme skvělou základnu dárců, je potřeba ji neustále rozšiřovat. Mrzelo nás, že oblíbený
projekt 450 ml NADĚJE, který každoročně přiváděl nové prvodárce, byl ukončen. Jsem však
nesmírně hrdý na své kolegy a kolegyně z Hematologicko-transfuzního oddělení, kteří se této výzvy
chopili a připravili Mikulášský odběr krve bez zaváhání. Věříme, že díky této akci přivítáme nové
dárce. Velké díky patří také partnerům akce, bez jejichž podpory by nebylo možné ji uskutečnit,“
přiblížil primář Hematologicko-transfuzního oddělení Pavel Jajtner.

Podmínky pro darování jsou jednoduché: Dárce musí být ve věku 18 až 60 let a vážit více než 50
kg. Doporučujeme ráno před odběrem lehkou snídani a dostatek tekutin. Nezapomeňte si s sebou
přinést občanský průkaz a kartičku zdravotní pojišťovny.

Partneři akce: Knihkupectví Houdková, Okresní hospodářská komora Znojmo, SUNCONE, Vinařství
LAHOFER, Bylinky.cz, Vojenská zdravotní pojišťovna, Česká průmyslová zdravotní pojišťovna,
Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra, Znovín Znojmo, Cech Vinařů Vrbovec, Autodružstvo
Znojmo, Lenka Konvalinová – Voňavé svíčky, Týdeník Znojemsko, Chráněné dílny Znojmo, Bronislav
Mikulášek.

https://webext1.nemzn.cz/nemocnice-znojmo-zve-na-mikulassky-odber-krve-prijdte-darovat-a-stante-s
e-prvodarcem
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